LE COIN DES

par Patrick Gonneau de I'Ecole d'Echecs de Bagneux Solutions du n° 76, page 66

“Mat en un coup”

Facile ! Bien sdr... sauf que 13, I'exercice consiste a replacer le Roi
noir, ce qui est un peu plus compliqué ! D’autant qu'il faut donner
toutes les possibilités...

Par exemple sur ce diagramme, sachant que les Blancs allaient mater
en un coup, ol se trouvait le Roi noir 2 En {8 oui, mais il pouvait aussi

étre en hé. 8
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e chercheur arbitre : e chercheur matheux ; il

Alexandre vient de lacher sa piéce et Sur son échiquier, Jane compte 17 figurines 3
s'appréte & appuyer sur sa pendule. Mais (piéces ou pions). Les Noirs possédent 4

son adversaire répond immédiatement sans piéces, et on dénombre 9 pions. Parmi les 8 2

lui en laisser le temps. En a-t-il le droit ? figurines blanches, combien sont des pions 1
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